



大气稳重 不乏亮点

# 奇瑞旗云5 即将泰城首发

作为奇瑞旗云品牌的首款B级家轿——旗云5,自去年在上海车展亮相以来,就一直深受消费者的关注。如今该车型即将登陆泰城,4月29日下午2点,泰安胜利奇瑞4S店展厅内将举办旗云5上市活动。届时,所有到店车迷均可获得精美礼品一份。

旗云5作为旗云品牌的首款中级家轿,价格不仅亲民务实,而且在各方面的优势都较为突出。

旗云5是基于之前东方之子

的基础上改进而来的,车身数据与东方之子一致,长宽高分别为4770mm、1815mm、1445mm,轴距2700mm,并对车身后造型进行了重新设计。在车头和车尾的设计也更多的借鉴了丰田皇冠的样式风格,所以隐约可以看到皇冠的某些影子。

从内饰来看,旗云5也保持了与外观的一致性,大气而稳重,整个车内采用了黑色和米色的双色设计,中控各部件的排列组合也经过精心考量,布局合理科学。

在配置方面,旗云5在高配车型上装配了NAVI卫星导航系统,多媒体影音播放系统、定速巡航、转向灯优先等多项高科技实用配置。

旗云5的上市,标志着奇瑞旗云品牌正式进军中级车市场,而旗云5凭借其亲民务实的价格、全方位的突出表现打造出了超越同级车型的巨大优势,在自主品牌中级车型中树立了新标杆。

(杨春)



配置价格比、产品优势、保修服务全面领先

## 解析第八代索纳塔热销秘诀

近日,笔者走访泰安北方北京现代4S店,通过店内销售人员了解到,进入2012年以来第八代索纳塔的销售持续攀高,4月推出的“欢乐购车节”活动更将掀起新的销售热潮!那么第八代索纳塔是如何做到突出重围、终端热销,领跑中高级轿车的呢?

目前在中高级车市场上,有以雅阁、第七代凯美瑞为代表的旧主流阵营,以第八代索纳塔为代表的新主流阵营。在配置价格比上,新旧阵营格局鲜明,旧主

流车型上市时间较早,配置已经逐渐落后于消费者的实际需求。

从2.0L车型来看,第八代索纳塔的动力配置明显超越了同级车型,其发动机功率、扭矩较雅阁、第七代凯美瑞、君威有明显优势。此外,第八代索纳塔还搭载了中高级车中技术领先的6速手自一体变速箱,比雅阁、第七代凯美瑞强出不少,使得输出更平顺,燃油经济性也相对更高。

与价位相同的车型做比较,第八代

索纳塔在安全配置上除了6安全气囊外,还拥有ESP车身稳定控制、胎压监测、上坡辅助系统、动力随速转向这些配置,而雅阁、第七代凯美瑞同价位的版本都没有这些配置;在舒适配置方面,第八代索纳塔配备了全景天窗、无钥匙启动、定速巡航、倒车影像这些高端化的配置,在同级车型中做到了“人无我有”。

目前,第八代索纳塔指导价格在16.69-24.99万元,较之雅阁、第七代凯美瑞,各版本的车型均价要低2-3万元,低于君威1.2万元。

自去年5月份起,北京现代还为第八代索纳塔推出了“5年10万公里”整车保修政策,首次打破了国内“3年6万公里”的行业惯例,使第八代索纳塔在保修服务上也做到了国内领先。最终,第八代索纳塔凭借超高的配置价格比、产品优势、保修服务的优势实现了终端的持续热销,实现了韩系车在B级车主流领域“零”的突破,跻身主流中高级车行列。

(阎晓娜)



## 超越同级感受 体验才是王道

### ——试驾帝豪 EC8



王先生是个兢兢业业的小老板,经营着一家小小的模具厂。现在厂子业务越来越好,王先生考虑着该把那辆拉货拉人两不误的小面包车给升级了。在朋友那了解到了帝豪这个品牌,也上网看了一些资料,最后王先生觉得亲身体验一下才是王道。

“稳重大气”是王先生对帝豪 EC8 的评价。“网上看看照片,跟站在实车面前,感受还真是差很大。实车看起来更大气豪华,样子不比合资的那些差。”帝豪 EC8 在造型设计上,突破常规,从车前、车侧和车尾都采用了众多欧洲C级豪华轿车的设计元素,搭配完美和谐的结构比例,以气势非凡的车身特征,营造出C级外观感受。一体式造型的头灯、大型镀铬边框的进气格栅,搭配着引擎盖上的立体折线,让前脸显得饱满有型、气派

沉稳,长车身的设计,搭配突显横向特征的车侧高腰线曲线,令车侧显得流线修长,无不彰显出自信与气度。驰骋商场,实力成就一切。会见客户,一辆有“面子”的好车,不仅能彰显实力,还能赢得客户好感。

“这车很宽敞,我也看了一些其他同级别的车,这款车的空间还是很让人满意的。有时候可能会需要接待客户,这样的大空间很舒服。也不会让客户觉得你这人小家子气。”帝豪 EC8 以2805mm超长轴距释放出的阔绰空间,置身其中,平日局促的心灵仿佛亦得到了不可言喻的解放。柔软的皮质座椅和平整后排地板,再加上卓越的NVH静音技术,旅途中可尽情肆意舒展。将智能全景式天窗打开,感受清风在宽敞的空间中游荡,任心绪游历于大自然的怀抱。同时,特配的高级空气净化

功能让车内保持清新如野,开启高保真音响,靠在舒适的皮质座椅上全然舒展。

“我买个车,肯定既商用又家用,安全部分我也考虑挺多,毕竟家人的安全比什么都重要。看报导说帝豪在国内国外安全碰撞测试中成绩都挺好,我还是比较信赖帝豪这个品牌的。”帝豪 EC8 在安全方面棋高一着,采用精进的GTSM吉利全方位安全管理体系,从操控安全、碰撞防护到延伸级安全的防护设置,进行了整合性的设计与布局,同时兼顾对儿童及行人的保护,以无微不至的周全保障,为家庭生活用车带来了无忧无虑的自在体验。

“最初在网上看,听朋友说,其实对这车都没有太大感觉,试驾完了,真的觉得还不错。”试驾完王先生就准备着手购买帝豪 EC8 了。

(阎晓娜)

让“家”的感觉更好

## 广丰逸致迈入“全能”新时代

作为广汽丰田精心打造的一款宜家宜商的FUV车型,逸致结合了轿车、MPV、SUV三种车型的优势,成功打造出的宜商宜家车型。

逸致的外形时尚且不俗,让人看过之后还想接着品味,而且越品越有韵味。逸致的轴距达到惊人的2780mm,坐在后排的家人完全可以优雅的翘起二郎腿。

在动力方面,广汽丰田逸致分别配备了1.6L、1.8L和2.0L三种引擎,配合EPS电子助力转向系统,一改日系轿车转向过轻的顽疾,为车主增加高速行驶的信心,提升驾驶安全性的同时,也兼顾了动力和油耗。

此外,在安全配置方面逸致全系标配了很多中高级车才广泛使用安全系统,

180G车型以上等级更配置了包括窗帘式气囊在内的7个空气囊,在中高级车阵营中属于最高水准。

阳春三月,当一家人背起行囊准备带着你心爱的逸致外出踏青时,逸致的触摸式门锁系统让你无须取出钥匙便可一键启动爱车,倒车影像系统更能保障倒车时的安全,而广角度车内后视镜等人性化设计可以让你在车内与家人的沟通无忧。

如此贴近人心的超人性化功能设计,让逸致拥有了更多“家”的魅力。在“五一”小长假的路上,风景如画的大自然中感受逸致带来的无微不至的呵护与安心,家的感觉会融化你的内心,令你充满愉悦和欢乐。

(阎晓娜)

# 车展期间, 16万

## 就能买到 凯美瑞, 你信吗?

车展时间: 4月29号-5月1号

### 泰安瑞亿汽车销售服务有限公司

呼叫中心电话:0538-5097777      24小时救援电话:0538-5076789

公司地址:泰安市岱岳区泰东路国际汽车城内      公司网址:www.tarytoyota.com

新泰店: 新泰天巨轮汽贸 7059229  
肥城店: 肥城万瑞达汽贸 3363588

广汽丰田汽车有限公司      官方网站: www.gac-toyota.com.cn  
顾客服务中心: 800-8308888 (免费热线)      400-8308888 (可用手机拨打, 只需付市话服务费)

TOYOTA 丰田  
车到山前必有路 有路必有丰田车